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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ESPECIAL ABERTA DO CONSELHO DO CENTRO DE
CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA

CATARINA

Ata da I' Sessão Especial Aberta do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC) realizada no dia 14 de maio de 2019, às
10 horas, no Auditório da Unidade Jardim das Avenidas do
Campus Araranguá.
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Ao décimo quarto do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dez horas e dezesseis
minutos, no Auditório da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da Universidade
Federal de Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde e demais membros da comunidade universitária para a primeira
sessão especial aberta. Os conselheiros presentes foram: Eugênio Simão, Anderson Luiz
Femandes Perfaz, Cibeli Borba Machado, Rafael Cypriano Dutra, César Cataldo Scharlau,
Solange Mana da Siva, Vilson Gruber, Everton Fabian Jasinski, Eriel Bernardo Albino, Clarice
Elias Freitas, Samira Belettini Borges, Márcia Martins Szortyka, Kátia Cilene Rodrigues
Madruga, José Eduardo Moreira Colombo, Giuliano Ams Rampinelli, lclícia Viana, Rogério
Gomes de Oliveira, Analúcia Schiaflino Mordes, Alessandro Haupenthal, Andréa Cristina
Trierweiller, Tiago Elias Allievi Frizon e Ricardo Alexandre Reinando de Moraes. Havendo
quórum, após a abertura dos trabalhos pelo professor Eugênio Simão, presidente do conselho,
este deu boas vindas a todos e iniciou as atividades explicando à comunidade o funcionamento
da sessão, esclarecendo que se trata de sessão especial e não assembleia. Ato contínuo fez uma
explanação sobre a universidade diante do contingenciamento de recursos e as
institucionais. Sugere que as pautas das categorias e órgãos de classe para o dia 15 de maio
soam convertidas. Reforça o lema de que a ignorância seja combatida com conhecimento,
conforme citado pelos discentes em reunião anterior. Repassa a informação da SEPLAN de que
o orçamento da UFSC permitirá o funcionamento da universidade até julho do ano corrente.

@
Ç

0
Após seu pronunciamento o espaço foi aberto para os questionamento e considerações dos
presentes, sendo que os docentes Aderbal, Flávia, Andréa, Bernardo, Rogar, Márcia, Evy
Heloyse, Anderson, Everton e Ricardo, as TAEs lclícia, Jéssica e Clarice, os discentes Ricardo
Vitor, Eriel, lgor, Belisa, Nícolas, Daniela e Gilson e do vereador Ozair da Silva fizeram o uso

palavra para seus questionamentos e considerações. Após ampla discussão entre os
conselheiros e os demais membros da comunidade universitária os representantes dos CAs, do
DCE e da APUFSC manifestaram seu posicionamento favorável à paralisação do dia 1 5 de maio

.do a palavra, o discente Eriel lê o cronograma proposto pelos CAs. Ainda, o professor
:ce em momento oportuno sobre a situação da negociação com a UNISUL. Após

o professor Ricardo propõe encaminhamento, a saber: Que a paut
paralisação seja pela educação de qualidade e contra o contingenciamento; que seja se

onograma proposto pelos CAs, com saída da Unidade Jardim das Avenidas às
encaminhamento foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade pelos co
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Nada mais havendo a tratar, o professor Eugênio Simão, agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a sessão, às onze horas e quarenta e quatro minutos, da qual, para constaW{ ep, Samira
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Belettini Borgas, Secretária Executiva (SRTE/SC 1214), lavrei a presente ata, que depois d-
e aprovada, vai assinada. Araranguá, 14 de maio de 201 9.
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